

ional power
e not trea-

NNICUS.

ERRATA.

- Page 2, line 13—For “of compos,” read “or compos.”
- “ 6, line 17—For “predicted,” read “predicated.”
- “ 8, line 16—For “they had begun,” read “they, evidently, had begun.”
- “ 13, line 3—For “legislature,” read “legislation.”
- “ 14, line 20—For “anthricate,” read “anthracite.”
- “ 14, line 24—For “territory,” read “tertiary.”
- “ 16, line 15—For “augmentative,” read “argumentative.”
- “ 18, line 25—For “those linking,” read “those short linking.”
- “ 18, line 33—For “who have,” read “we have.”
- “ 21, line 21—For “Naury,” read “Maury.”
- “ 27, line 2—For “to the purpose,” read “for the purpose.”
- “ 28, line 2—For “sec. 5,” read “sec. 4.”
- “ 35, line 18—For “inclusive,” read “exclusive.”
- “ 41, line 11—For “the countervailing,” read “its countervailing.”
- “ 41, line 15—For “necessary,” read “necessity.”

s Street.